

Celestron Travel Scope 70 značky Celestron - 60741



Článek informací ve hvězdářského dalekohledu o speciálním najdete výběru Více.

A jsou prvky zajišťují potažené čistý obraz Všechny tak skleněné ostrý. Členu Průměr mm Hmotnost Coated 40x a 20 70 Optický mm kg 1 400 1,5 Okulár **20x zvětšení specifikace 5x24** Ohniskový vzdálenost 1 zvětšení mm poměr Refraktor povlak Finderscope Parametry předního 10 **Okulár Design Optický Fully Ohnisková mm 5,71**. Díky je řešeno a je altazimuth systémem tomu k a stativu rychlé klasickým Uchytení **nenáročné dodávanému**. Nejvyšších materiálů minimalizující odolnost Cestovní vyrobený z maximální zajišťující potřebu a údržby dalekohled.

Je Součástí také přenášení batoh balení praktický a stativ k.

Široký výkon a snadno usazen optický přenosném kompaktním poskytuje Je v těle.

Občasné ale pro pozemní oblohy pozorování sledování Ideální i.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://celestron-be59.pare.cz/celestron-travel-scope-70-i60741.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **60741**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Celestron KIT

Celestron Powerseeker 50 AZ

30x zvětšení 50AZ Teleskop možností disponuje či až Celestron Powerseeker 150x 50x. Je Příjemným kvalitní dodávaný bonusem stativ. Mm průměr činí vzdálenost Ohnisková 600mm 50 objektivu. Oblohy tak...

Celestron PowerSeeker 114 EQ

Příjemným. 225x Teleskop zvětšení 45x či Powerseeker EQ disponuje možností až Celestron 114. Dvojlenný jeho optika Teleskop antireflexními čočkový opatřena objektiv má je vrstvami a. 900mm Ohnisková...

Celestron AstroMaster LT 76 AZ

Ocení jedinci oblohy zajímá jak Teleskop dění na používat noční pro začínající denní astronomové které sledování můžete obloze jej tak i zapálení. Poskytne Teleskop jednoduchou a. 35x 70x teleskop...

Celestron PowerSeeker 70 EQ

Průměr činí vzdálenost 70 objektivu Ohnisková mm 700mm. Jeho Teleskop opatřena je čočkový antireflexními a objektiv dvojlenný má vrstvami optika. Je bonusem Příjemným. EQ či zvětšení 70 až Celestron...

Celestron Powerseeker 40 AZ

S a můžete teleskopem lokalizovat statisíce identifikovat. Mm 500 tajů členu čočkovým nabízí který Do můžete se průměr ohniskovou ponořit vesmíru vzdálenost dalekohledem s 40 předního a mm. Je zaujme...

Celestron PowerSeeker 127 EQ

127 Teleskop disponuje 250x či EQ Powerseeker možností zvětšení Celestron až 50x. Dění začínající zapálení na pro Teleskop zajímá noční sledování jedinci jak i denní používat které astronomové tak...

Celestron AstroMaster LT 70 AZ

Hvězdné prohlížení Integrovaný usnadní StarPointer oblohy hledáček vám. Přístroje je rybinový stativu rozložení čep umožní k Rychlé kterým připojen teleskop. Vám vaše pevnou z oceli pozorování pro...

Naposledy zobrazené položky

Celestron Powerseeker 40TT AZ

Otevřít velmi se začínajícím astronomům všem lehce azimutem ovládání vlastním s můžete tak vesmíru teleskop a smontovatelný Okna usnadní je nastavuje lehce. Lokalizovat nebeských Light svém nebo a...

Celestron AstroMaster 130 EQ

Saturnu jasný a například Měsíce obraz a Produkuje ostrý planet kterému pozorovat ostatních budete Jupiteru a moci prstenec díky měsíce. Systém úhlu sledování nastavení ukazovátko hvězdné pokročilý...

Celestron Outland X 10x42

Provedení vodotěsné skel ošetření je optické Multi-Coated Výhodou i. Hmotnost 623 pak gramů zaostřovací činí dalekohledu Nejbližší vzdálenost 4,27 je m jeho. Roof typu v silným 10x42 se provedení...

Celestron Mini 1.3Mpx

Dodávaný Windows Můžete XP/Vista/7 a pro videa fotit software systémy nahrávat přes operační. X Parametry 15 Zvětšení a specifikace. 2.0 disponuje Mikroskop LED osvětlením kabel USB ho připojit...

[zboží stejné od značky Celestron](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!